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Экологическая политика АО «Контактор»

Экологическая политика организации является основой системы экологического менеджмента, которая неотъемлемо входит в состав общей системы менеджмента и корпоративного управления, и распространяется на проектирование, производство, поставку аппаратов электрических на напряжение            до 1000В, регуляторов давления, шкафов распределительных, электроаппаратуры и установочных электроэлементов, подстанций трансформаторных комплектных. 
Организация придает особое значение улучшению экологии и окружающей среды (ОС) как основы устойчивого развития бизнеса, государства и общества и рассматривает экологический аспект как один из основных элементов менеджмента для достижения экологических целей.
В своей деятельности АО «Контактор» руководствуется следующими принципами:
- безусловного выполнения требований законодательства Российской Федерации и ее субъектов, актов органов местного самоуправления, стандартов, правил и установленных норм в области природопользования, охраны окружающей среды и экологической безопасности;
-  безусловного выполнения каждым работником АО «Контактор» норм и правил в области охраны окружающей среды;
- постоянного улучшения и совершенствования природоохранной деятельности и системы экологического менеджмента;
- предотвращения и снижения негативного воздействия на окружающую среду и охрану ОС;
-рационального использования природных ресурсов на всех этапах производственной деятельности с учетом требований нормативно-правовых актов, повышения энергоэффективности процессов производства.
Руководство АО «Контактор» обязуется:
· обеспечивать безусловное соблюдение требований российского законодательства, федеральных норм и правил в области охраны окружающей среды, использования энергетических ресурсов, в том числе требований, установленных к продукции, и требований заинтересованных сторон, которые стали обязательствами для организации;
· реализовывать организационные, технические и иные мероприятия и методы управления, приводящие к уменьшению воздействия деятельности организации, продукции и услуг на окружающую среду, включая предотвращение ее загрязнения
· обеспечивать предотвращение возникновения инцидентов и аварий;
· формировать экономические и организационные условия для обеспечения рационального и эффективного использования и потребления природных и энергетических ресурсов;
· создавать условия для поддержания в рабочем состоянии, постоянного совершенствования и повышения результативности системы экологического менеджмента, рассматривая её эффективное функционирование как важнейшее условие стабильности и конкурентоспособности организации; 
· обеспечивать деятельность по охране окружающей среды необходимыми ресурсами, включая кадры, финансы, технологии и оборудование;
· совершенствовать методы и средства производственного экологического контроля; 
· повышать экологическую культуру, образовательный и профессиональный уровень персонала АО «Контактор»» в области рационального использования природных ресурсов, охраны окружающей среды и экологического менеджмента.
· учитывать при реализации экологической политики интересы заинтересованных сторон, в том числе населения, общественности, потребителей и партнёров, и иных.

Руководство и персонал АО «Контактор» берут на себя ответственность за реализацию настоящей Экологической политики и считают, что охрана окружающей среды является обязанностью каждого работника предприятия.
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